

БИЙСК

1) Наиболее значимыми для города Бийска в 2016 году явились вопросы, связанные с переселением граждан из аварийного жилищного фонда.

В 2016 г. в городе Бийске рассмотрено значительное количество дел по искам граждан, связанным с получением выплат для проведения капитального ремонта жилищного фонда, поврежденного в результате паводка, по искам об оспаривании заключений межведомственной комиссии по признанию жилых помещений непригодными для проживания, многоквартирных домов подлежащими сносу или реконструкции.

3) Не полностью решены проблемы, связанные с реализацией Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в части принудительного переселения в судебном порядке граждан, отказавшихся от предлагаемых вариантов переселения из аварийного жилищного фонда.

Остается актуальной проблема правильного определения стоимости потерь электрической энергии при ее передаче по муниципальным электрическим сетям в связи с рассмотрением арбитражным судом Алтайского края нескольких дел по искам гарантирующего поставщика электроэнергии к муниципальному образованию город Бийск о взыскании стоимости таких потерь.

4) В 2017 году предстоит значительная работа, связанная с реализацией программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

5) Основным содействием со стороны АСДГ является обмен опытом на конференциях, посвященных проблемам изменения и применения действующего законодательства.

6) Проведение конференций по обсуждению наиболее актуальных проблем является целесообразным.

7) Наиболее актуальными вопросами для города Бийска являются проблемные вопросы применения земельного и градостроительного законодательства, управления и распоряжения муниципальным имуществом, а также разрешение споров при переселении граждан из аварийного жилищного фонда.